

正 誤 表 ERRATA  
薬学雑誌 YAKUGAKU ZASSHI

卷 Vol.	頁 Page	行 Line	誤 Error	正 Correction
131	501	Reference 22) 3行目	83 <u>15</u> -8314	830 <u>5</u> -8314